
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 29.04.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 381 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB- afbud 
Tom Samson  TS  
 
 
 
 

 
1. Nyt fra formanden - Der har været afholdt Åbningsturnering – 89 deltagere. Det er rigtig flot. 

Vejret var aprilagtigt og banen stod fantastisk. Husk at vi stadig kæmper med at fastholde vores 

medlemstal. Rekrutteringsudvalget har flere aktiviteter i gang og håber det kan give nye 

medlemmer. Det er vigtigt, at vi som medlemmer husker at opfordre vores vener og kontakter 

til at komme ud prøve golf og forhåbentlig få lyst til golfens herligheder. 

 

2. Økonomi - Likviditet følger budget. Der er indkøbt ny maskine til godt kr. 400.000. Greenfee år til 

dato - kr. 5.000 bedre end budget. 

 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Der er blevet lagt nyt tæppe foran øl-anlæg. Garant tæpper 

(vores sponsor) har stået for opgaven. Der arbejdes med pristilbud på læmur af glas ved terrassen 

mod driving rangen. Et projekt som vi synes kommer alle til gode, og noget af det, som beløb fra 

indbetalingerne til Støtteforeningen bliver anvendt til. Sportsudvalg  -  Regionsgolf er så småt gået 

i gang med deres matcher. Ud af 3 spillende kampe er 2 vundet.  De første turneringer i 

Danmarksserien afvikles med start først i maj måned. Baneudvalg – udvalget holder møde 30.04 

og snarest herefter kan referatet læses på hjemmesiden. Mads Boddum Nielsen er pr. 22.04 ansat 

som greenkeeperelev. Mangler et par frivillige som vil påtage sig at pleje teestederne (gerne 

samtidigt med de spiller) fylde hullerne med sand fra opstillede sandkasser.  John Deere 

greenklipper leveret ultimo april og i fuld brug. 



 

 

Sponsorudvalg - Nordisk Elementbyg er ny sponsor i klubben (skilt på klubhuset).  

Rekrutteringsudvalg – Golfens Dag den 27.04. Her var der omkring 15 fremmødte, hvoraf nogle 

allerede har indmeldt sig som prøvemedlemmer.  Der afholdes Fyraftensgolf den 27. maj fra kl. 

17.00 -19.00, med tilmelding senest 22. maj. Arrangementer vil blive udbredt via Facebook i 

forskellige grupper samt direkte til vore sponsorer.  Har nogle ønsker eller en idé til arrangementer 

er I altid velkommen til at kontakte udvalget eller klubben. Sparekassen Danmark afholder 

firmaarrangement den 06.05 på rangen og par 3 banen med efterfølgende lettere traktement. 

Begynderudvalg -  ca 20 deltagere hver gang på Torsdagsmatchen. 11 nye prøvemedlemmer er 

startet, og de nye faste tider for regelundervisning fungerer fint.  Turneringsudvalg – næste 

turnering afvikles 3. maj, med Sparekassen Danmark som præmiesponsor. Pink Cup afvikles 1. 

juni. Hele turneringsgebyret vil gå ubeskåret til Kræftens Bekæmpelse. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde tirsdag, den 10. juni kl. 19.00 

 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg   
 
  


